

ŽIVOTOPIS - CURRICULUM VITAE

Kvalifikace / vzdělání:

1998 - Zakončení studia Arteterapie na JČU v Českých Budějovicích

2000-2005 - Absolvoval sebezkušenostní dynamicky orientovaný psychoterapeutický výcvik v komunitní a skupinové psychoterapii v počtu 549 hodin. Výcvik je akreditovaným programem MŠMT ČR

2014 - Zakončení studia Sociální pedagogiky na PF v Hradci Králové.

Průběh zaměstnání (pracovní zkušenosti, činnost):

1996-2018 - Arteterapeutka PK FN v Hradci Králové

2004-2007 - Pracovník Linky Důvěry v Hradci Králové

2003-2017 - Externí spolupracovník Lékařské fakulty v Hradci Králové
- Semináře a cvičení- Arteterapie

2004- 2007 - Externím zaměstnancem UHK - učitel Arteterapie -
katedra výtvarné výchovy, katedra sociální pedagogiky

2018 - oposud - HoSt Home-Start ČR, Koordinátorka pobočky v Hradci Králové

2016-2018 - Externí spolupracovník org. Diamant podporující náhradní

Pracovní zařazení:

Arteterapeut, terapeut, sociální pracovník

- Soukromá praxe v Psychoterapeutickém centru v Hradci Králové
- HoSt Home-Start ČR, Koordinátorka pobočky v Hradci Králové

V rámci své praxe jsem doposud absolvovala 140 supervizních hodin jak ve skupině, tak individuálně.

Supervizoři: PhDr. Antonín Šimek a PhDr. Dana Dobiášová

V rámci práce na Lince Důvěry dalších cca 50 hodin skupinové supervize zaměřené na specifika týmové práce a telefonické krizové intervence.

42 hodin arteterapeutické supervize pod záštitou ČAA

Doplňkové vzdělání / kurzy:

2018 - Přednáška Ephart HuSS_ - Využití „embodied estetiky“
k definování role arteterapeuta jako spojnice mezi osobním a sociálním.
Výzkum v oblasti sociální práce a výtvarné terapie, ČAA

2018 - Konference Za dveřmi II - Dětská psychoterapie aneb proč každý terapeut pracuje s dítětem jinak, Velký vůz, Sever

2017 - Kurz MY BACKPACK

Pod vedením PhDr. L. Běťáka absolvovala kurzy:

Zdroje individuace

Spirituální kontexty v psychoterapii

Motiv stromu v diagnostice a psychoterapii

Strom a snový strom II

Konfrontace se stínem

Komplexy a jejich archetypové kořeny

Hledání ženské identity

2012 – Licence pro práci s autorskou sadou projektivních koláží
Miroslava Huptycha

2012 – Kurz „Mandala jako meditační arteterapie“ pod vedením
PhDr. Jebaré

2012 – Kurz „Kreslení pravou a levou mozkovou hemisférou“

2004 – Workshop na téma: „Využití arteterapie u osob s ADHD“, pod
vedením D. S. Safran, M. S., ART-BC, LMFT a záštitou ČAA a ČPS

2004 – Kurz „Tělo a krize“, pod vedením PhDr. Y. Lucké a PhDr. L.
Kobrlého

2001 – Kurz Arteterapie, pod vedením Dipl. K. T. Beate Albrich

2001 – Výukový a výcvikový program „Strukturované metody logoterapie
a Logodiagnostické metody“, pod vedením Doc. PhDr. Karla Balcara, Csc.

1997 – 1998 – Výcviková skupina pro pedagogy a sociální pracovníky,
zaměřená na oblast prevence sociální patologie a zneužívání návykových
látek. Pořádalo sdružením LAXUS ve spolupráci s Okresním úřadem v
Hradci Králové.

Další absolvovaná vzdělávání, ze kterého při své práci čerpám:

2017 Psychiatrické sympozium „Hlavolam“ + Regionální psychiatrické semináře

Konference České Arteterapeutické Asociace „Tajemství arteterapie“, „Spirituální dimenze arteterapie“, „Oblasti využití arteterapie“

2006 Seminář „Poruchy chování-víme vše?“ pod ČLK

2003 Mezinárodní a mezioborová konference o poruchách příjmu potravy

2003 24 česko-slovenská psychoterapeutická konference

1996 – Arteterapeutická dílna pod ČAA

Lektorská a přednášková činnost:

2015-2018 Přednášky + Workshopy na téma: Arteterapie v rámci dlouhodobého výcviku v integrativní psychoterapii Lázně Lipová

2016 Workshop na mezinárodní konferenci kreativních terapií „Space for art therapies III“ na téma „Jaký si most vystavíš, přes takový i přejdeš“

2017 Poster „Arteterapie na lůžkovém oddělení“, XXIII. královéhradecké ošetrovatelské dny

2013 Přednáška na téma: „Arteterapie na psychiatrické klinice FN HK“, XXI. Celostátní konference sekce 38 ČAS

Od r. 2012 – Pořádání Arteterapeutických workshopů v rámci Týdnů pro duševní zdraví v HK

2012 Jeden z autorů Posteru: Využití skupinové arteterapie v denním stacionáři pro pacienty s psychotickou poruchou. IX. sjezd psychiatrické společnosti ČLS JEP. Civilizace, čas a duševní poruchy. Špindlerův Mlýn.

2011 Přednáška na téma: „Poruchy příjmu potravy u dětí a dospívajících“, Odborná celostátní konference – Ošetrovatelská péče v psychiatrii

2006 Lektor 4. denního semináře Arteterapie, Oblastní charita Červený Kostelec

2003 Jeden z autorů Posteru: „Léčba PPP na psychiatrické klinice v Hradci Králové“

2003 Přednáška na téma: „Arteterapie v komunitní péči“, Česko-slovenská psychoterapeutická konference, Luhačovice

2003 Přednáška na téma: „Arteterapie v klinické praxi“, EZOP, Nové město na Moravě

2002 Přednáška na téma: „Zkušenosti s využitím arteterapie v následné péči o psychicky nemocné“, Arteterapeutická konference, České Budějovice

2002 Přednáška na téma: „Zkušenosti s využitím arteterapie v následné péči o psychicky nemocné“, Regionální psychiatrický seminář, Černý Důl

2002 Přednáška na téma: „Arteterapie“, Univerzita volného času, Hradec Králové

2001 Lektor víkendových seminářů pro sociální pracovníky a veřejnost na téma: „Možný přístup k dětské kresbě, Arteterapeutické techniky“, Via commoda, Rychnov nad Kněžnou

2001 Lektor arteterapeuticky zaměřeného víkendu pro děti s poruchami chování, Via commoda, Rychnov nad Kněžnou

2000 Spoluautorství a částečná realizace projektu primární prevence sociopatogenních jevů. Určený pro děti třetích a čtvrtých tříd základních škol, IMPULS, Hradec Králové

1999 Vedení víkendového semináře pro děti s výchovnými problémy, Via commoda, Rychnov nad Kněžnou

1999 Vedení 2 víkendových seminářů v rámci projektu prevence pro experimentátory, Hradec Králové

1998 Vedení 2 víkendových seminářů v rámci projektu prevence pro experimentátory, Hradec Králové

1995 Vedení arte-dílny – Arteterapeutická konference, Praha-Bohnice